

## NATJEČAJ

za upis učenika u I. razred za školsku godinu 2015./2016.

Županija	Šifra i naziv škole Šifra i naziv obrazovnog programa	Trajanje	Razredni odjeli	Broj učenika	Odjel oznaka	Predmeti koji se boduju	Posebni uvjeti
4	04-034-506	ŠUMARSKA I DRVODJELJSKA ŠKOLA KARLOVAC					
<p>Vatrogasna cesta 5, 47000 Karlovac, T/+385 609 599, F/+385 47 611 175, sum.skola-klc@ka.t-com.hr, www.ss-sumarskaidrvodjeljska-ka.skole.hr</p> <p>Strani jezici kao obvezni nastavni predmeti koji se uče u školi su: engleski i njemački jezik. Po potrebi dana 01. srpnja 2015. u 11,30 sati održati će se provjera predznanja iz stranog jezika. Natjecanje iz znanja koje se dodatno vrednuje pri upisu a samostalno ga određuje škola je: za drvodjeljskog tehničara dizajnera – Natjecanje mladih tehničara, za meteorološkog tehničara – Natjecanje mladih tehničara.</p> <p>Za sve programe osim meteorološkog tehničara uvjet za upis je zdravstvena sposobnost kandidata koja se dokazuje liječničkom s vjedodžbom medicine rada.</p> <p>Za zanimanje meteorološki tehničar uvjet za upis je potvrda nadležnog školskog liječnika.</p> <p>Nakon utvrđene ljestvice poretka kandidati za zanimanje stolar-JMO i tapetar-JMO dužni su pri upisu dostaviti školi sklopljen ugovor o naukovanju. Popis licenciranih obrtnika ili pravnih osoba za izvođenje praktične nastave na ukovanja dostupni su na oglasnoj ploči škole, mrežnim stranicama škole i putem aplikacije e-Naukovanje na web adresi: www.minpo.hr.</p>							
4	120504	Drvodjeljski tehničar-dizajner novi strukovni kurikulum 4g.	4	1,00	24	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik, fizika, likovna kultura i tehnička kultura	Zdravstvene kontraindikacije: Oštećenje funkcije vida, nedostatak stereoida, neraspoznavanje osnovnih boja, oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha, oštećenje glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju, kronični poremećaji koje remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, dišni poremećaji s trajnim oštećenjem funkcije pluća, teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog sustava, teža oštećenja funkcije gomjih ekstremiteta, teža oštećenja funkcije srčano-žilnog sustava, teža oštećenja funkcije kože na šakama i podlakticama, dokazane alergije na profesionalne alergene, kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže.
4	330304	Meteorološki tehničar 4 g.	4	1,00	24	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik, biologija, fizika i geografija	Zdravstvene kontraindikacije: Oštećenje funkcije vida. Neraspoznavanje boja. Kronični poremećaji koji remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje.
4	110203	Šumar - novi strukovni kurikulum IG 3 g.	3	1,00	20	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik	Zdravstvene kontraindikacije: Oštećenje funkcije vida, neraspoznavanje boja, neraspoznavanje osnovnih boja, oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha, oštećenje glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju, kronični poremećaji koje remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, dišni poremećaji s trajnim oštećenjem funkcije pluća, teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog sustava, teža oštećenja funkcije srčano-žilnog sustava, teža oštećenja funkcije kože na otkrivenim dijelovima tijela, dokazane alergije na profesionalne alergene, kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže.
4	110104	Šumarski tehničar 4g.	4	1,00	24	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik, biologija, kemija i tehnička kultura	Zdravstvene kontraindikacije: Oštećenje funkcije vida, nedostatak stereoida, neraspoznavanje osnovnih boja, oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha, oštećenje glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju, kronični poremećaji koje remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, dišni poremećaji s trajnim oštećenjem funkcije pluća, teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog sustava, teža oštećenja funkcije gomjih ekstremiteta, teža oštećenja funkcije srčano-žilnog sustava, teža oštećenja funkcije kože na otkrivenim dijelovima tijela, dokazane alergije na profesionalne alergene, kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže.
4	121113	Stolar - JMO 3 g.	3	0,75	18	A hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik	Ugovor o naukovanju. Zdravstvene kontraindikacije: Oštećenje funkcije vida. Nedostatak

								stereovida. Neraspoznavanje osnovnih boja. Gluhoća i teže naglušost u govornom području. Oštećenja glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog sustava. Dišni poremećaji s težim oštećenjem funkcije pluća. Teža oštećenja funkcije srčano-žilnog sustava. Teže oštećenje funkcije kože na otkrivenim dijelovima tijela. Utvrđena alergija na profesionalne alergene. Kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje.
4	260253	Tapetar - JMO 3 g.	3	0,25	6	A	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik	Ugovor o na ukovanju. Zdravstvene kontraindikacije: Oštećenje funkcije vida, neraspoznavanje osnovnih boja, oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha, oštećenje glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju, kronični poremećaji koje remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, dišni poremećaji s trajnim oštećenjem funkcije pluća, teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog sustava, teža oštećenja funkcije srčano-žilnog sustava, teže oštećenje funkcije kože na otkrivenim dijelovima tijela, dokazane alergije na profesionalne alergene, kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže.